

# МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі продукції борошномельно-круп'яної промисловості, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

*Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський (Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.*

*код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 03189104*

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 15610000-7, продукція борошномельно-круп'яної промисловості (борошно пшеничне, крупа гречана, крупа манна, рис, пшоно, крупа пшенична, вівсяні пластівці, крупа перлова, крупа ячмінна, крупа кукурудзяна).

### **Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**ідентифікатор процедури закупівлі UA-2024-02-14-011096-а .**

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 126849,25 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 126849,25 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2230.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості борошно пшеничне, крупа гречана, крупа манна, рис, пшоно, крупа пшенична, вівсяні пластівці, крупа перлова, крупа ячмінна, крупа кукурудзяна визначені з урахуванням реальних потреб підприємства для харчування підопічних та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування продукції	Одиниця вимірювання	Кількість	Вимоги до товару
1.	<b>Борошно пшеничне</b>	кг	500	Пшеничне, вищого гатунку. Повинно відповідати вимогам ДСТУ. Колір: білий. Запах: властивий пшеничному борошну, без сторонніх запахів. Смак: властивий пшеничному борошну, без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Забрудненість шкідниками Фасування - мішки по 25 кг. Країна виробництва: Україна
2.	<b>Крупа гречана</b>	кг	850	Запах – властивий гречаній крупі без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Смак – властивий гречаній крупі без сторонніх присмаків. Ядро цільне без стороннього запаху, суха вологість не повинна перевищувати норм. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
3.	<b>Крупа манна</b>	кг	150	Крупа манна - колір від білого до кремового, без сторонніх запахів, смак злегка солодкуватий. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Крупа запакована в споживчу тару, кожна одиниця якої має пакувальний ярлик.  Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці
4.	<b>Рис</b>	кг	875	Крупа рисова виготовлена відповідно ДСТУ. Колір та смак відповідно крупі рисовій, без стороннього смаку та запаху. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
5.	<b>Пшоно</b>	кг	700	Запах – властивий пшону без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
6.	<b>Крупа пшенична</b>	кг	900	Запах – властивий пшеничній крупі без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Смак – властивий пшеничній крупі без сторонніх присмаків. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
7.	<b>Вівсяні пластівці</b>	кг	200	Запах – властивий вівсяній крупі без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Смак – властивий вівсяній крупі без сторонніх присмаків. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками.

				Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
<b>8.</b>	<b>Крупа перлова</b>	<i>кг</i>	<b>350</b>	Запах – властивий перловій крупі без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Смак – властивий перловій крупі без сторонніх присмаків. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
<b>9.</b>	<b>Крупа ячмінна</b>	<i>кг</i>	<b>500</b>	Запах – властивий ячмінній крупі без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Смак – властивий ячмінній крупі без сторонніх присмаків. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна
<b>10.</b>	<b>Крупа кукурудзяна</b>	<i>кг</i>	<b>250</b>	Запах – властивий кукурудзяній крупі без цвілого, затхлого та інших сторонніх запахів. Смак – властивий кукурудзяній крупі без сторонніх присмаків. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування - мішки по 25 кг, 50 кг. Країна виробництва: Україна